11Iro

HWmsa: Bman
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.06.2005 23:30:07

dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHst Bpada: 16.06.2005 22:26:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10048/answer/10049




YBaxkaeMmnii Bag! ITo coBpeMeHHBIM TaHHBIM HUTPOKCOIMH HE OTHOCUTCS K 3(PGHEeKTUBHBIM
mpenaparam [AJisi iedeHus 3ab01eBaHui OpraHOB MOYEBHIBOAsIIEN cucTeMBL. CoueTaHUE C
HOpGIOKCAUMHOM Hellenecoobpa3Ho. Yaaywu!



